=iy

—

@ -14

3

St ax + b o|th. o, a + b 9

®-8 @ -



O 74+6=12 @ 3+x=4-x
@ 5x=0 @ x2+x-2

® 4(x-2) = -8 + 4x



3. TS H7] Eo|gre vt A g A

@ dx+5=9->4x=9+5

© 5x42=6x — 5x—6x = -2

©® 3x+5=6x—8—3x—6x=-8-5
® -2x+3=3x-2—>-2x-3x=-2+3

@ x-1=-x+3->x+x=3-1

ONGONE ® 6, ®
@ O, 0. 6 5 0.0 6

® 606



@ x-9=18+x

@ x*>-3x

D 3x-2=x+47

X2 -9

® 4x-2=5-4x

B 5x-17=0



@ 2(x+1)=-x+3
@ —(x+1)

D 2wx-1=2

x—5

®4-(x-1)=x

® 5

2(x+1)



7}=2.0] Zol7t Hl20] Zo]Krt 3em ] A1, Sao] 2
AN ol 1 4L, Eee] Aot 18em <

2
O 12em @ 14em? ® 16cm?

@ 18cm? ® 20cm?



A Pt Y] AFFole ZH2F 4000 9, 10000 Ho] Fof Ak

i [¢] o
ol E7E 92 wiE 1000 ¥H 5L 500 YH AF5H7| 2 S,
T AaEol SolNE B ZotAle Aol x ME Feta g

[¢]
o], x of TR A o= &2 AL

@ 4000 + 1000x = 10000 + 500x
@ 4000x + 1000 = 10000x + 500

® 4000x + 1000x = 10000x + 500x
@ (4000 + 1000)x = (10000 + 500)x

® 4000 + 10000 = x



510km Ho]A = F= AL A, B 7} Ao &6k A = Al& 75km
, B = Al% 95km 2 AAFAE vk Hal g9 F AR 2 A7

Fofl ThA =712



[o b
fu o
o
M &

w03
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\]
N
> 2

i

Mo o
o
6
filo
oL

@ 0.07 x 300 + x = 0.05(300 + x)
@ 0.07(300 + x) = 0.05(300 + x)
® 0.07 x 300 = 0.05(300 + x)

@ 0.07 x (300 + x) = 0.05 x 300

3 0.07 x 300 = 0.05 x 300

ol "tt. x °f



10.

6% o AF

FEe?

D 5%

= 100g 9% °] &

® 6% A 7%

2E 200g &

A
T

@ 89

o

bl

o] &w

»B 99



11, ©hee BAHA1S 71ee) el Aol 8¢ A8 BE 18
[17]
B
Q 2a-b-=+ :2a—b O 2+a-x= 2
3 - X

© c¢x(-3)xa=-3ac

® (—5)x%xb:—b

® ©
® G 6
® 6, 0,0, 0

ORGNC)
@® 90,66




€ w4l 7129t WAl 7195 ARgsto] vreh Y

@® 3xxxxxyx(4xa+b+b)
@ 3xxxxXyX(4xaxbxb)
@ 3xxxyxy=(4dxa+bxb)
@ 3xxxxxy+(4xa+bxb)

® 3xxxyxy=4dxa+bxb






14. oA -3x% + 6x — 2ax? - Tx + 1 & 7tk
x off TRt AxpA oI}, o] wf g Of Fh2?

4

31



15. 5-{3x+1-2(x-7)}+7x & 1

@ 6x @ 6x+8

@ T7x+8 B 7x-10

3]



16. & a+b o @o] 71 2 AL

® Bx-2)x2=ax+b
@ —; (%x—?)zax—l—b
® 4(%x—16>+x:ax—b
@ 2x+1-3x-3)=ax-»b

® (10x-15) x <—é> —(=3x+1)=bx+a



4x-1 x+3

1
3
@ (3x+2) - {%(16x+4)—3}

(2x-4)+ (x-3)

® 4.5x+9-17.2
1 4
@ 6x—ng(2.5x+2)

7
—x-2-(04x-0.
® T (0.4x - 0.3)



18. ol A4 —x + 2y § #olo} sl @Rato] HoklElL x4y
7} =]t} o] W HE T-& JL5HH?

®5x+7y ®—5x+8y ©3x+8y

@3X—8y @5X—8y



19. AP a(3x-1)-5=2+x 2] 317k 1L o, FAH2 0.2(x—a) =
1.1+ 1.5x 9] 32

19 19 19
X = @X:—*

11 9



20.

Sl AT AA7E del7h 1000 m 1 ARE 313] At=d] 1
Hol Ag]1, Aol7} 300m ¢! EHY-e ¢HHs] Bafsti=d] 30 = 29

ok Gtk o] @x}e] Aol Fatolel,

® 300 m @ 400 m @ 500 m

@ 600 m 3 700 m



